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                                     Voldum Lokalråd 

     
 

Referat fra bestyrelsesmøde nr. 121    16. april 2020 

  

  

Dato: Torsdag den 16. april kl. 19.00 

Sted: På Zoom   

       

  

Deltagere: Lis, Holger, Morten O, Anders, Ralph-Brian og Diana 

Afbud: Ulla, Morten L, Lise 

                     

Dagsorden: 

 

1. Godkendelse af forrige referat og ny dagsorden 

 Godkendt 

 

2.     

- Generalforsamling 

Holger byder velkommen til denne nye måde at mødes på.  

Holger foreslår, at vi udsætter generalforsamlingen til august, men der jo selvfølgelig 

er den usikkerhed, at generalforsamling jo kan risikere at blive udsat endnu en gang. 

Morten O. forslår helt at udskyde generalforsamlingen til 2021, og efter kort drøftel-

se, så er alle enige om, at dette er den rette løsning. 

 

Det besluttes enigt, at Generalforsamlingen springes over i 2020 pga. Covid-19, og 

at de bestyrelsesmedlemmer og suppleanter, som skulle have været på valg derfor 

fortsætter i bestyrelsen indtil 2021. 

 

Diana laver et lille skriv, som Holger godkender, og derefter sender til Morten O. 

som lægger det op på FB Voldum By. Her vil Lokalrådet kort redegør for denne  

beslutning omkring generalforsamlingen, men samtidig også give plads til, at sidder 

der en interesseret borger, som ønsker at bidrage til Lokalrådsarbejdet, så er man 

hjertelig velkommen.  

 

Holger kontakter og informere skoleleder Jesper Mathiesen og Nielstrup Museum 

om den aflyste generalforsamling. 

 

 

- Favrskov kommunes budget 2021-2024 

Pga. covid-19 er fristen for høringssvar udskud til søndag den 31. maj 2020. 

Anders kontakter Grete Villadsen og undersøger, om vi skal have en ansøgning af-

sted vedr. bogautomaten, og vedr. cykelstien fra Voldum og ud til landevejen, som 

Morten O. nævner. 

Holger minder om at Landsbyrådet gerne vil have kopi af indsendte høringssvar. 

 

Det aftales at alle bestyrelsesmedlemmer i maj prøver at komme med et eller 

to forslag til høringssvar til Favrskov Kommunes budget 2021-2025.  
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3. Økonomi 

Lis oplyser at der ca. står kr. 50.000 på kontoen.  

Årsrapporten for 2019 fremlægges sammen med 2020 årsrapporten til generalforsam-

lingen 2021.  

     

 

4. Eventuelt 

 

Det grønne område/legepladsen 

Siden sidst har Diana haft kontakt til Jacob Vive/skov og landskabsingeniør ved Favr-

skov Kommune ang. det ”skæve” træ, som var til fare for at vælte på området.  

Mikael Gundersen (Østervænget 13) tilbød at fælde træet, og det tilbud tog Favrskov 

Kommune imod, og derfor er træet allerede fældet og fjernet. 

 

Holger fremhæver, at dette endnu engang viser Kommunen, at vi bruger og kere om 

området og legepladsen, hvilket forhåbentlig gør, at vi allerede i 2021 i samarbejde med 

kommunen vil kunne udvide legepladsen. 

 

Holger nævner et FB opslag, hvor en borger havde slået op, at hun lige lånte et af de 

bordbænke-sæt, som lokalrådet har indkøbt og stillet til rådighed ved legepladsen. 

Det gav anledning til en kort korrespondance mellem Diana, Morten O. og Holger, som 

på dagen alle var enige om, at dette ikke var planen med møblerne. 

På dagen kontaktede Diana borgeren, og fik hende til at slette opslaget, så den proce-

dure ikke danner præcedens. 

 

Holger efterlyste nu bestyrelsens syn på sagen, og der var fuld opbakning til, at bordene 

ikke er til udlån til private haver. 

 

 

”Spørgerunde” 

Anders ønsker en ”spørgerunde”….. Er der ting, som vi som landsby skal være bange 

for eller kan vi forberede os bedre på kriser en anden gang. Nu ser vi verden med  

Covid-19, men også andre virusangreb vil komme i fremtiden. Man kunne tænkte sig et 

virusangreb helt lokalt på vores vandværk. 

 

Anders spørger: Er der noget vi skal være bekymret for? – Skal vi have/lave et 

robusthedscheck af Voldums lokalsamfund? 

 

Lis tror, at det vil være et godt ”brand” at være et lokalsamfund, som er mere selvfor-

synende.  

 

Det aftales at dette punkt sættes på til næste møde i maj. 

  

 

Mødeplanlægning 

Holger indkalder til næste møde på Zoom (inden 15. maj 2020) 

  

 

 

Venlig hilsen  

Referent/ Diana Petersen 


